

**План з профорієнтаційної роботи
серед дітей та учнівської молоді
в КЗ «Дніпрорудненська гімназія «Софія» - ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1»
Василівської районної ради Запорізької області
на 2020 – 2021 навчальний рік**

Мета профорієнтаційної роботи:

1. Створення умов для формування усвідомленого вибору професії у відповідності зі своїми здібностями, психофізіологічними даними і потребами суспільства.
2. Формування в учнів знань про організацію виробництва, сучасне обладнання, про основні професії, про їх вимоги до особистості, про шляхи професійної підготовки.
3. Розвиток інтересу до отримуваної професії, формування в учнів позитивної мотивації до трудової діяльності.

Основні напрямки роботи:

1. Організаційно-методична робота. Інформаційно-аналітична діяльність.
2. Робота з учнями закладу освіти.
3. Спільна робота закладу освіти, міської служби зайнятості населення.
4. Організація роботи з батьками учнів.
5. Моніторинг якості профорієнтаційної роботи

Заходи щодо організації профорієнтаційної роботи у 2020-2021 н.р.

Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні	Примітка
Розробити рекомендації класним керівникам щодо планування профорієнтаційної роботи з учнями різних вікових груп	До 28.08.20р.	Бачурська Т.А. Амірзянова Л.О.	
Поповнення методичного кабінету закладу освіти документацією й методичними матеріалами з профорієнтації	До 01.09.20р.	Циклова комісія профорієнтаційної роботи	
Презентація: планування виховної роботи із профорієнтації «Організація профорієнтаційної роботи в класі» (МК класних	До 01.09.20р.	Керівник МО класних керівників	

керівників)			
Проведення аналізу результатів профорієнтації за минулий рік (питання працевлаштування та вступу в освітні заклади випускників)	До 25.09.20р.	Заступник директора	
Конкурс творів «Щастя людини в праці» для 6-7 класів	Жовтень	Вчителі української мови	
Соціологічне опитування: «Щоб отримати професію, спеціальність, що важливіше: гарні знання чи гарні гроші?» для 9-11 класів	Жовтень	Мовчан В.П. Голобокова О.М.	
Тренінг «Помилки при виборі професії» 9-11 класи Організація тестування учнів з метою виявлення професійної направленості	Листопад	Голобокова О.М.	
Провести бесіди з учнями 1-4, 5-7 класів «Професій тисяча – твоя одна»; «Моя професія – моє майбутнє»	Листопад	Класні керівники	
Відеоконференція «Твоя кар'єра починається сьогодні» для 8 класів	Грудень	Дорожкіна СВ.	
Вікторина «Професія: що, де, коли?» для 8, 10 класів	Січень	Смішко О.І. Класні керівники	
Батьківські збори 9, 11 класи «Професійне і особистісне самовизначення учнів»	Січень	Бачурська Т.А. Класні керівники	

<p><u>Організація і проведення місячника профорієнтації «Світ професій»:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Провести екскурсії на підприємства міста Дніпрорудне та учбові заклади згідно з профілем для 7-11 класів; 2. Провести свято «Місто Майстрів» для 4 класів; 3. Провести бесіди з учнями 1-4 класів «Професій тисяча – твоя одна»; «Моя професія – моє майбутнє»; 4. Провести класні години з учнями 9-11 класів «На порозі дорослого життя»; «Калейдоскоп професій»; «Професійна відповідність»; «На шляху до успіху». 5. Інтелектуальні ігри: «Знатоки професій»; «Всі професії потрібні, всі професії важливі» для 5-6 класів; 6. Конкурси малюнків: «Моя майбутня професія»; «Всі професії чудові – всі роботи до вподоби» для 1-4 класів 7. Практикум «Складання професійного резюме» для 11 класів 	<p>З 15 лютого по 15 березня</p>	<p>Циклова комісія з профорієнтаційної роботи Амірзянова Л.О. Бачурська Т.А. Сіра Р.Ю. Стенакова Г.В. Якбович О.А. Класні керівники</p>	
<p>Години спілкування: «Розмаїття талантів»; «Де проживає профпридатність?» «Трудова династія моєї родини» для учнів 1-11 класів</p>	<p>Квітень</p>	<p>Класні керівники</p>	
<p>Батьківські лекторії, круглі столи, засідання університету батьківських знань «Вибираємо свій шлях», «Права та обов'язки неповнолітніх трудових</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Класні керівники Бачурська Т.А.</p>	

правових відносинах», «Трудове та екологічне виховання дитини в сім'ї», «Обов'язки дитини в сім'ї», «Розвиток працездатності дитини в родині»			
Консультації: «Інтереси, здібності, покликання і вибір професії»; «Умови прийому в учбові заклади»; «Потреби ринку праці в спеціалістах».	Протягом року	Адміністрація закладу освіти	
Проведення опитування по виявленню проблем учнів з профорієнтації	Протягом року	Класні керівники	
Здійснення індивідуальних і групових консультацій учнів щодо вибору майбутньої професії	Протягом року	Голобокова О.М.	
Дні професій (зустрічі з представниками різних професій)	Протягом року	Класні керівники Амірзянова Л.О. Бачурська Т.А.	
Зустрічі з представниками та викладачами коледжів, ліцеїв, училищ, ВНЗ (профорієнтаційна співпраця)	Протягом року	Бачурська Т.А. Класні керівники 5-11 класів	
Поповнення бібліотечного фонду літературою з профорієнтації та трудового навчання	Протягом року	Нетреба Н.В.	

Розробили:

Заступник директора Бачурська Т.А.

Керівник циклової комісії з профорієнтаційної роботи Амірзянова Л.О.